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Underlag för intresseanmälan projektstöd
Om den sökande organisationen
Organisationens namn:
Adress:
Postnr och ort:
Kontaktperson:
Telefonnummer:
E-post:
Kort beskrivning av den sökande organisationen:

Ja/Nej: Vi har tillsammans med representant för Leader Mittland Plus gått igenom de villkor som gäller för att få ansöka om projektmedel från föreningen.
Om projektet
Förslag på projektnamn: 
Beskriv er idé kortfattat genom att besvara följande frågor:
Beskriv projektets syfte
Beskriv den nya idén, varför ni vill genomföra projektet och vad ni vill uppnå långsiktigt: 
Projekt som Leader Mittland Plus medfinansierar ska finnas i ett sammanhang och innebära att utveckling sker lokalt. Viktigt att tänka på är att syftet inte är det ni vill uppnå i projektet utan det som ni strävar emot långsiktigt, dvs efter projektets slut. T ex utveckla förutsättningar för besöksnäring, bidra till ökad inflyttning, öka attraktionskraft… 
Beskriv projektets målgrupp
Målgruppen är de som projektet riktar sig. Beskriv hur målgruppen får nytta av projektet.
Beskriv projektets nytänkande
Är projektet nytänkande och i så fall hur? Ska projektet användas för att på olika sätt skapa utveckling – inte för att stödja redan befintlig verksamhet?
Beskriv projektets underifrånperspektiv
Underifrånperspektivet betyder kortfattat att de som berörs av ett projekt också är det som efterfrågar det. Projektmedlen gör nytta och skapar resultat i det område där effekter önskas.
Beskriv projektets mål och förväntade resultat
Här vill vi veta vad ni ska uppnå under projekttiden. Målen ska vara konkreta och kan vara både kvantitativa (t ex ett arbetstillfälle) eller kvalitativa (t ex ökad samverkan). Titta på dokumenten med lokala indikatorer och jämför när ni sätter era mål. 
Beskriv projektets aktiviteter
Vi vill veta vad ni vill göra i projektet för att kunna koppla ihop det ni vill göra med de förväntade målen och kunna följa kostnader ni söker stöd för. 
Beskriv projektets tidsplan 
Hur lång tid ska projektet pågå och finns det faser i projektet som lätt går att identifiera?
Beskriv hur projektet skiljer sig från er vanliga verksamhet
Hur avgränsar ni projektverksamheten från er vanliga verksamhet?
Hur mycket stöd söker ni?
LAG kan ge stöd på 40-100 % av stödberättigade utgifter. LAG har inget tak för genomförandeprojekt men däremot förstudier där gränsen är satt till max 200 tkr. För genomförandeprojekt gäller att kostnaderna ska vara rimliga i proportion till vad man ska uppnå under projekttiden. Det är alltid en fördel att ha privat medfinansiering eller sponsorer som står för t ex material.
Vilka kostnader kommer ni att söka stöd för?
Beskriv vilka kostnader som ni tror kommer uppstå i projektet. Exempel löner inkl lönepåsag 42,68%, indirekta kostnader (Omkostnader för personal ex. kontor, material, telefon m.m.), investeringar, övriga utgifter så som aktiviteter, marknadsföring, köpta tjänster m.m. Finns det offentliga resurser med i projektet skall de också tas med här.
Hur ser den tänkta finansieringen ut?
Här vill vi att du skriver vilka som du har tänkt ska finansiera projektet och hur mycket de ska bidra med. 
Under den här programperioden kan ideella resurser inte användas som medfinansiering, utan finansieringen är i pengar. Ett undantag finns och det är offentliga resurser som kan vara i arbetstid, material med mera. Denna finansiering motsvaras av samma kostnad. 
Vilka ideella resurser finns i projektet?
Ideella resurser är sådant som andra kommer att bidra med i projektet. Vanligast är timmar, där t ex medlemmar i en förening själva gör ett arbete som man annars skulle fått köpa en tjänst för. Det kan också vara andra resurser. T ex om ett företag bidrar med virke till ett bygge, eller om en entreprenör ställer upp med en traktor som annars skulle kosta pengar. Det kan också vara en lokal som annars skulle hyras ut. Allt detta är ideella resurser som tillförs projektet utöver pengar. Uppskatta ideell tid i timmar och andra resurser uppskattas till marknadspris.
Vilka samarbetar ni med?
För att ett projekt skall kunna vara ett leaderprojekt kräver vi att det är minst två sektorer (offentlig, privat, ideell) som samarbetar. Om man har många samarbetspartners men alla är inom samma sektor, t ex föreningar, går det inte att söka leaderstöd för projektet. Därför är det viktigt att du beskriver vilka dina samarbetspartners är och vilken sektor de representerar. Samarbetet måste finnas innan projektet söks. Det går inte att få stöd för att hitta samarbetspartners om det inte redan finns ett sektorsövergripande samarbete.
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När du skrivit under alla rubriker sparar du dokumentet och skickar det per e-post till info@mittlandplus.se . Någon av oss på kansliet kommer att gå igenom din intresseanmälan och återkommer sedan till dig med hur du ska gå tillväga efter det.  

Vi kommer att instruera om vilken fond och vilket insatsområde som är aktuellt för just ditt projekt och även informera om vilka bilagor du behöver skicka med när ansökan ska läggas in på Jordbruksverkets hemsida.
Leader Mittland Plus	                                      	
Box 890, 851 24 Sundsvall
info@mittlandplus.se
Telefon: 070-316 23 66 (VL) / 076-310 82 66 (Adm)                        	www.mittlandplus.se                                
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